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Oprava chodníkÛ

Oprava komunikace

Přechod pro chodce byl dokončen koncem
roku 2015. Museli jsme ještě počkat na pří-
znivé počasí, ohledně nástřiku vodorovného
značení, které proběhlo až v květnu 2016.
Dne 9. června 2016 proběhla úspěšná kolau-
dace. Celkové náklady 349 565,54 Kč.

V rámci této akce proběhlo vyznačení auto-
busové zastávky a instalace dopravního
 značení „dej přednost“ v zúženém místě
u domu č. p. 23 až č. p. 42. Celkové náklady
6 231,20 Kč.

V loňském roce bylo započato se zpraco-
váním pasportu dopravního značení v obci.
Dokončeno bylo letos. Celkové náklady
38 720 Kč. Nyní probíhá zpracování nabídky
na osazení místních komunikací dopravními
značkami.

Oprava místní komunikace „U hřbitova“
a oprava chodníků „K Rousínovu“. V roce
2015 proběhlo výběrové řízení. Byla pode-
psána smlouva s firmou Swietelsky za vy-
soutěženou cenu 5 673 554,48 Kč včetně
DPH. Plánované zahájení bylo stanoveno na
měsíc březen 2016. V rámci stavby došlo
k několika odchylkám od projektu. Nejzá-
važnější záležitostí bylo zjištění špatné únos-
nosti podloží ve směru od kostela k odbočce
ke hřišti. Tato část se musela celkově sano-
vat. Zvýšení nákladů o 351 845,64 Kč s DPH.
V současné době probíhají dokončovací
práce, které v rámci prodloužení stavby jsou
stanoveny do konce června. Následovat bude
její kolaudace. 

V rámci této stavby bylo rekonstruováno

veřejné osvětlení osazením 4 nových sloupů
a prodloužením 2 sloupů ke hřbitovu. Pro-
zatímní náklady 254 516,24 Kč.

Probíhá:
Byly zahájeny projekční práce na dokon-

čení zámeckého parku v jeho spodní části.

Na „Cikánově“ probíhají stavební práce na
prodloužení veřejného osvětlení. 

Firma Květ Blažovice zpracovala projekto-
vou dokumentaci na obnovu „parčíku“ na
návsi. V současné době byly vyzvány firmy
k podání cenových nabídek. Předpoklad za-
hájení i dokončení akce je v letošním roce.

Projekční práce na opravu kanalizace
a chodníků „Hlavní ulice“. 

Připravuje se:
V základní škole přes prázdniny vznikne

učebna pro 5. ročník. 
Rekonstrukce kotelny v ZŠ.
Ve dvoře ZŠ nová příjezdová komunikace

se zpevněním pro parkování osobních auto-
mobilů. 

DPS č.p. 274 montáž měřičů tepla.
Projekční práce na opravu toku v „Hab-

rovci“.
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dovoluji si vás pozdravit a informovat vás
o dění v základní škole v závěru školního
roku 2015/2016.

Vyučování probíhalo v pohodovém duchu
a podle plánu. Aktivit na zpestření školního
roku bylo víc než dost.

Škola v tomto roce nabídla svým žákům
tyto zájmové kroužky: Makovice (deskové
hry), kroužek sebeobrany, dramatický krou-
žek, hru na klavír, hru na flétnu, výtvarný
kroužek „Šikovné ruce“ a atletiku. 

Od dubna do června probíhala tradiční
„Škola na nečisto“ pro naše budoucí prv-
ňáčky. Dle ohlasů z řad dětí, rodičů i paní
učitelek vše proběhlo k všestranné spokoje-
nosti a určitě akce přispěla k dalšímu „natě-
šení se“ na nový školní rok.

Pro žáky školy jsme uspořádali několik mi-
moškolních akcí a výletů:

V dubnu navštívili prvňáci a druháci Zoo-
park ve Vyškově.

Začátkem května přijel do naší školy lékař
Záchranné služby JmK, který měl pro prv-
ňáky a druháky připravenou besedu o po-
skytování první pomoci.

Třeťáci navštívili v květnu „Hustej pro-
gram“ v science centru VIDA v Brně, ve kte-
rém se prostřednictvím interaktivního pro-
gramu a prováděných pokusů dozvěděli něco
o hustotě kapalin. 

1. června jsme připravili dětem sportovně-
filmové dopoledne při příležitosti Meziná-
rodního dne dětí. 

Hned 2. června nocovali ve škole třeťáci
a na konci měsíce pak i prvňáci. Myslím, že
si všichni dost užili poučnou zábavu a samo-
zřejmě i legraci.

V předposledním červnovém týdnu byli
prvňáci slavnostně pasováni na čtenáře. 

Čtvrťáci byli dvakrát na dopravním hřišti
ve Vyškově a také přijali milé pozvání do
Habrovanského zámku na autorské čtení
pana Železného.

V polovině června jsme absolvovali školní
výlet – tentokrát jsme jeli všechny ročníky
najednou. Navštívili jsme nedaleký hrad
Buchlov a environmentální centrum Živá
voda v Modré u Velehradu. Volba školního
výletu byla šťastná.

10. června proběhla v sále obecního domu
Školní akademie. Navštívilo ji odhadem asi
200 lidí. Celkem 100 minutové představení
dětí a žáků sklidilo obrovský potlesk od svých
rodičů, prarodičů a ostatních hostů. Děkuji
všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci
této kulturní akce – zejména vyučujícím ma-
teřské a základní školy, které program nacvi-
čují nad rámec svých povinností. 

V sobotu 25. června jsme uspořádali tra-
diční akci pro děti v zámeckém parku „Hurá,
prázdniny“ a tím jsme pomyslně zakončili
letošní rok. Během letních prázdnin čekají
naši základní školu opět technické a organi-
zační změny. Těším se na ně. Je to opět po-
sun kupředu. Již od poloviny června probíhá
rekonstrukce kotelny a pomalu se začíná pře-
budovávat stávající tělocvična v učebnu pro
1. ročník a školní družinu. V plánu je také
úprava příjezdové cesty do areálu školy a vy-
budování několika parkovacích míst pro za-
městnance školy. 

Pár změn nás také čeká na poli školské le-
gislativy a snad dobré vyhlídky budou v sou-
vislosti s reformou financování regionálního
školství, ale to si budeme muset ještě pár let
počkat, ale je dobře, že naši poslanci ji
v červnu schválili.

Od září 2016 bude ve škole trvale zřízen
5. ročník. Jsme rádi, že prvostupňová výuka
bude konečně ucelená. Do příštího roku nám
zde zůstává 13 páťáků. Ředitelka školy také
přijala na školu novou vyučující. Do 1. roč-
níku by mělo po prázdninách nastoupit 21
prvňáčků z Habrovan, Olšan, Rousínova, Krá-
lovopolských Vážan a Vítovic. Pokud nedojde
k neplánovaným změnám, tak bychom 1. září
měli ve škole přivítat celkem 78 žáků. To je
skvělé! Rozdělení tříd, úvazky učitelů a roz-
vrh hodin budou předmětem práce ředitelky
školy o hlavních prázdninách. 

A na závěr ještě tradičně celkové hodno-
cení školního roku: 

Byl fajn – co jsme si předsevzali, to se usku-
tečnilo. Nikdo z dětí ani ze zaměstnanců ne-
byl vážně nemocný, nikomu se nic zlého ne-
stalo. Spolupracovalo se příjemně jak se
zaměstnanci, tak i s rodiči.

Dovolte mi tedy poděkovat rodičům a zři-
zovateli za jejich podporu, povzbuzující
chválu i konstruktivní kritiku. 

Všem dětem přeji krásné prázdniny, nám
dospělým příjemnou dovolenou.

Mgr. Vlasta Koudelková, 
ředitelka Základní školy

a Mateřské školy Habrovany

Vážení rodiče a přátelé habrovanské školy,

·kolní v˘let na hrad Buchlov

VIDA Brno

První pomoc
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Konec roku, tedy toho školního, je zde.
Finišuje se známkami a žáci se snaží do-
honit za pár týdnů to, na co pět měsíců
neměli čas J. K tomuto období také patří
v naší škole již tradiční Školní akademie.
Letos se odehrávala v duchu zvířátek v ja-
kékoliv podobě. O pohádky, písničky a ta-
nečky nebyla nouze. I když se program

protáhl do večerních hodin, nepřišli diváci
ani o večerní zprávy z habrovanského a ol-
šanského lesa. Sál byl plný příbuzných
všech dětí a žáků – od malých sourozenců
až po nejstarší generaci. Atmosféra byla
vynikající. A účinkující? Ti podali skvělé
výkony. Jsme rádi, že diváci dokázali oce-
nit snahu všech dětí od mateřské školky

až po čtvrťáky, dále také dětí z dramatic-
kého kroužku a několika malých muzi-
kantů. Za nás paní učitelky můžeme jen
říci, že ta dřina stála za to a těšíme se zase
za rok…

Mgr. Zuzana Olejníková, DiS., 
učitelka ZŠ Habrovany

Školní akademie 2016

Jedno květnové úterní ráno jsme se
my, žáci prvního ročníku sešli mnohem
dříve, než v běžný školní den.

Čekal nás totiž výlet do Moravského
krasu do Domu přírody. Po příjezdu
na místo jsme byli usazeni v kině, če-
kala pohádka o netopýrce – Netynce
a o životě netopýrů. Shlédli jsme velmi
zajímavou pohádku a odebrali se do
výukového centra Domu přírody, mohli
jsme si osahat zajímavé exponáty, čich-
nout si k netopýřímu trusu, porovnat
váhu myšky a netopýra, seznámit se
se zvuky netopýrů. Poté, posilněni sva-
činou z domova jsme se vydali ven

a zahráli jsme si zajímavou hru na
můru a netopýra. Při této hře jsme zjis-
tili, že mnozí z nás mají také dobře vy-
vinutý sluch a čich, a tak jsme si mohli
na netopýry alespoň zahrát J. Posled-
ním zážitkem pro nás byl pěší výšlap
do jeskyně, která je zimním domovem
pro netopýry. I když se cestou roz-
pršelo, déšť nám náladu nezkazil. Za
svoji šikovnost jsme byli od paní prů-
vodkyně odměněni perníkovou neto-
pýrkou – Netynkou. 

Prvňáci a Mgr. Lenka Ryšková, 
učitelka ZŠ Habrovany

Třídní výlet žáků 
prvního ročníku

1. 6. – Dětský den
Mezinárodní den dětí se slaví všude jinak.

My jsme si pro naše žáky připravili sportovně-
filmové dopoledne. Zatímco třeťáci a čtvrťáci se
dívali na film, prvňáčci a druháčci se rozdělili
na dvě skupiny. Ta jedna – zejména chlapecká,
hrála florbal a poté fotbal, ta druhá – převážně
dívčí – soutěžila ve štafetových hrách a také ve
florbale. Po přestávce se třídy vyměnily. Na ty
mladší čekala pohádka a starší žáci hráli fotba-
lové a florbalové utkání a starší dívky se pomě-
řily v přehazované a vybíjené. Po skončení ce-
lého turnaje proběhlo vyhodnocení všech klání.
A jestli si myslíte, že starší musí vždy vyhrát,
tak to jste na velkém omylu, neboť právě ve fot-
bale třeťáci své starší spolužáky porazili. Celé
dopoledne se odehrávalo v příjemné náladě a za
příjemného počasí. Vítězná družstva si odnesla
pytlík zlaťáků a ostatní odcházeli s drobnou
sladkostí.

Mgr. Zuzana Olejníková, DiS., 
učitelka ZŠ Habrovany
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Ani jsme se nenadáli, jsou tu opět prázd-
niny. Od dubna jsme toho stihli opravdu
hodně.

Předškoláci navázali spolupráci se Základní
školou Habrovany, kam pravidelně docházeli
na edukační skupinu „Škola nanečisto“. Vždy
přišli druhý den plni dojmů a prožitků, o něž
se s námi rádi podělili.

Na konci dubna se to v mateřské škole hem-
žilo čarodějnicemi, kouzelníky a zaklínači.
Měli jsme svůj Čarodějnická den. Chytali jsme
netopýry, vařili a pili lektvar mládí, létali na
koštěti, skládali rozbitá kouzelná zrcadla…

Na začátku května jsme pozvali do naší
školičky děti z olšanské mateřské školy na

pohádku Honza a drak. Setkání to bylo
opravdu kouzelné. Mnohé děti se navzájem
znají a tak nebylo potřeba bořit bariéry studu
a hned se školkou rozléhaly nadšené po-
zdravy a smích. Toto příjemné setkání jsme
si zopakovali při návštěvě naší školky v Ol-
šanech, kam jsme na oplátku zajeli na canis-
terapii – Poznáváme pejsky. 

Neobvyklou návštěvou ve školičce nejen
pro děti, ale i pro paní učitelky byla Eliščina
maminka paní Mgr. Stanislava Voběrková,
Ph.D, která nám přišla ukázat laboratorní
pokusy. A bylo se na co koukat. Ve vodě
nám vyrostla krystalická zahrádka, z ohně
vylézal Faraonův had, pustili jsme ducha

z láhve, vyráběli jsme zlato i zubní pastu
pro slona. 

Společně s prvňáčky z naší základní školy
jsme zažili přírodovědnou výpravu do Domu
přírody v Moravském krasu. Čekal na nás
program o netopýří holčičce Netynce. A tak
už víme, čím se živí netopýři, kde a jak pře-
zimují, jaké mají kožíšky a kamarády. Domů
s námi odcestovali i netopýři z perníku. To
jsme si panečku pochutnali.

Předškoláci se také pravidelně jezdili učit
plavat do vyškovské Plavecké školy, a své vý-
kony mohli porovnat při květnové Plavecké
olympiádě mateřských škol. Nešlo o to, kdo
bude první, ale kdo překoná sám sebe. A to
se zdařilo.

Začátek června je tradičně spojen s nácvi-
kem programu na Školní akademii. Letos
jsme vše přizpůsobili tématu zvířátka. Děti
zatančily na píseň Tři čuníci a sehrály netra-
diční Kozí pohádku. Byly úžasné. Všechny
se snažily předvést ten nejlepší výkon.

Naposledy se předškoláci šli jen podívat
do základní školy na Pasování prvňáčků na
čtenáře. Od září už budou ve škole jako
doma. Všichni se mohou těšit na to, jak se
všechna písmenka naučí a budou si moci
také přečíst to, co je zajímá. 

Předškoláci míří do školy. A tak nám ne-
zbylo nic jiného, než se s nimi a jejich rodiči
rozloučit společným odpolednem, při kterém
jsme si zahráli naše oblíbené hry, zatančili,
zazpívali, ale i na slzičky došlo. Co se dá dě-
lat. Něco končí a něco nového začíná. 

Všem dětem a rodičům přeji za všechny
zaměstnance klidné a bezpečné prázdniny
a těším se opět na společně prožité chvíle
v novém školním roce.

Bc. Marcela Dvořáková
vedoucí učitelka MŠ Habrovany

Co nového v mateřské škole

Poznávání pejskÛ

DÛm pfiírody
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Každý den útočí na ještě nedokonalou a ne-
upevněnou výslovnost tří až šestiletého dítěte
televize, video, počítač, často i nesprávný
vzor dospělého.

Osvojení řeči je věc mnohem náročnější,
než by se nám na první pohled mohlo zdát –
a to jak pro dítě, které se učí mluvit, tak pro
toho, kdo jej tomu učí. Na úspěšnosti správ-
ného rozvoje řeči mají nemalý podíl rodiče
a prarodiče. Většina rodičů si přeje, aby jejich
dítě bylo úspěšné, ale dělají toho pro jeho ži-
votní úspěšnost v oblasti komunikace dost?
Mnozí ano, mnozí ne.

Obdobím patlání hlásek prochází každé
dítě. Toto období by však mělo být co nej-
kratší. Záleží na schopnostech dítěte a na
příkladu okolí, jak dlouho bude trvat. Ně-
které hlásky jsou snadnější, u jiných trvá
ustálení jejich správného tvoření delší dobu.
Jak nejlépe cvičit jazyk? Jak předejít dyslálii –
narušené výslovnosti jedné hlásky nebo sku-
piny hlásek mateřského jazyka? Aby dítě
mohlo správně a přesně artikulovat, musí

dobře vnímat řeč dospělého zrakem a přede-
vším sluchem. Velice důležitý je správný
mluvní vzor, stimulující prostředí a dostatek
příležitostí k aktivnímu mluvnímu projevu,
v ideálním případě s naslouchající osobou.
Výslovnost je do značné míry ovlivněna také
celkovou motorickou obratností hrubé
i jemné motoriky a na ni navazující kvalitou
a koordinací celého artikulačního ústrojí. Po-
kud se u dítěte daří rozvíjet výše zmíněné
oblasti, přispívá to ke zdárnému vývoji vý-
slovnosti. Dobré výsledky přinese i toto, bu-
deme-li si všímat rozvoje řeči dítěte po for-
mální i obsahové stránce a budeme-li mluvní
projevy dítěte přijímat s láskou a zjevnou
radostí. Dalšími pomocnými postupy je vést
s ním rozhovor, aktivovat ho k mluvnímu
projevu, často si vyprávět nebo číst pohádky
a dětské knížky a také učit se hry s říkadly
a se zpěvem. K tomu je třeba hodně času
a trpělivosti. 

Rozhodující vliv v prevenci a nápravě lo-
gopedických vad je v rodině. Pokud se přeci

jen vyskytnou vývojové problémy, může
pomoci i mateřská škola. V naší mateřské
škole provádíme preventivní logopedické
kolektivní chvilky, které jsou součástí den-
ního kontaktu učitelky s celou skupinkou
dětí. Obsahem jsou dechová, artikulační
(učení zvuků) a sluchová cvičení, lidové
písně a říkadla, logopedické básně a hu-
debně-pohybové hry. Děti se učí vědomě
ovládat své mimické svaly, mluvidla, pro-
cvičovat paměť a prožívat radost ze hry.
V loňském školním roce byla individuální
logopedická prevence a náprava úspěšná
ve 13 %, v letošním díky dvouleté práci již
50%.

Chtěly bychom obě touto cestou poděkovat
všem rodičům za jejich intenzivní spolupráci,
bez které by logopedická náprava nebyla tak
úspěšná. Dětem gratulujeme, je to jejich
první důležité životní vítězství.

Lenka Pospíšilová, 
učitelka – logopedický asistent

Bc. Marcela Dvořáková, vedoucí učitelka

Logopedická prevence a náprava v MŠ Habrovany

Zásahová vozidla JSDH

Velká cena okresu Vy-
škov v požárním sportu
opět odstartovala s přícho-
dem teplých měsíců. Již od
dubna byla zahájena pří-
prava, která je v letošním

roce poznamenána nedostatkem vody. První
soutěž se konala v Šaraticích, kde se muži
„A“ uvedli s časem 19.36 s, což představuje
zlepšení o téměř 2 s oproti loňskému ročníku.
Muži „B“ soutěž dokončili s časem 21.32 s.
Naše družstva tedy obsadila celkové 6., re-
spektive 10. místo v celkovém hodnocení sou-
těže. Dalším kolem byla soutěž v Radslavi-
cích, kde muži „B“ obsadili celkově 13. místo
s časem 19.83 s. Muži „A“ se prezentovali
výsledným časem 23.99 s.

Poslední dubnový den byl po celé naší zemi
ve znamení pálení čarodějnic. I v Habrovanech
tomu nebylo jinak. Po dětském odpoledni pl-
ném soutěží a atrakcí, proběhla večerní zábava
pro odrostlejší. Vysoká návštěvnost dětského

Sbor dobrovolných hasičů Šachový oddíl 
tělesně postižených

Půl roku uplynulo, tak ve stručnosti
co se událo v našem oddíle. Vrátíme se
na začátek roku, kdy začala druhá část
okresního přeboru Vyškov. Soutěž začala
v polovině listopadu a skončila až
v dubnu. Zúčastnilo se 9 družstev. S pře-
hledem zvítězilo naše družstvo Habro-
vany A bez ztráty bodu. Druhé bylo TJ
Bučovice a na 3. místě stanulo družstvo
z MKS Vyškov S. Druhé družstvo Habro-
vany B skončilo na sedmém místě. Jako
vítěz okresního přeboru měl náš oddíl
právo postupu do krajského přeboru II.
třídy. Vzhledem k menšímu počtu hráčů
i výkonnějších hráčů jsme od této mož-
nosti ustoupili. Pro příští sezonu tak zůs-
táváme v OP Vyškov. Tolik co se událo.
Nyní na co se chystáme. Máme napláno-
vané šachové turnaje: říjen – O pohár
MDA RIDE a pohár AMD; uspořádáme
další ročník Přeboru Jihomoravského
kraje a zároveň Memoriál Jiřího Šandery;
říjen – Otevřené mistrovství České repu-
bliky v šachu jednotlivců tělesně posti-
žených s mezinárodní účastí. A opět za-
čne další ročník Okresního přeboru
I. třídy – Vyškov.

Přeji všem báječné letní dny strávené
třeba i nad šachovnicí.

Zdeněk Baldík

odpoledne vypovídá a jeho stoupající oblibě
mezi nejmenšími.

Pro zásahovou jednotku našeho sboru čin-
nost sestává zejména z pravidelných školení
a údržby techniky. To vše je prováděno pro
přípravu k „ostrému“ zásahu, který jsem
v tomto roce již 2x absolvovali. V měsíci
lednu to byl komínový požár a v měsíci
červnu to bylo pátrání po pohřešované osobě
v lokalitě u Pánské skály. Osoba byla nale-
zena hlídkou PČR u Vítovic v nočních hodi-
nách. Dále byl proveden výcvik nositelů dý-
chací techniky.

Závěrem bychom Vás rádi pozvali na sou-
těž O pohár starosty obce Habrovany, která
se koná 16. 7. na fotbalovém hřišti a je zařa-
zena do bodovaného seriálu Velké ceny
okresu Vyškov. Na tuto akci bude navazovat
Letní noc Pod Lipkami s živou muzikou, ter-
mín bude upřesněn. Na obě připravované
události jste srdečně zváni.

Výbor SDH
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Letošní sezónu jsme zahájili již tradičně
a to účastí na srazu historických vozidel
konaného při příležitosti prvomájové
pouti v Bučovicích. O týden později se
v neděli 8. května konalo již šestnácté se-
tkání historických vozidel u nás v Habro-
vanech, za spolupráce obce, kterého se
účastnilo 125 registrovaných strojů a ještě
další, kteří přijeli po ukončení registrace.
Naše setkání se koná pod záštitou starosty
obce, proto ji zahájil starosta obce pan
Radoslav Dvořáček. Z důvodu, že se naše
akce dobře uvedla i u veřejnosti, projevil
zájem o spolupráci i starosta města Rou-
sínova Ing. Lukášek, který naše setkání
rovněž pozdravil.

Jízda elegance se v letošním roce již usku-
tečnila po dříve známé trase – Nemojany, Ol-
šany, Rousínov, Kr. Vážany, Vítovice a zpět
do Habrovan. V Rousínově se uskutečnila asi
půlhodinová zastávka, kde si účastníci mohli
prohlédnout prostory staré radnice a výstavu,
popřípadě dát si zmrzlinu. I zde se projevil
velký zájem veřejnosti.

Na základě akce mezi veřejností byly ur-
čeny ceny – poháry elegance, dále dle roz-
hodnutí starosty a pořadatelů další poháry
(nejstarší vozidlo srazu, „vohoz srazu“, ve-
teránka setkání, rok motocyklu JAWA Pérák
a stálý účastník našich setkání). Poháry pře-
dal starosta obce Habrovan za spolupráce
členů Přátel historických vozidel Bronislava

Nejtka a Ing. Kostelky. Všichni registrovaní
účastníci setkání při prezenci obdrželi  pro-
pagační pohlednici setkání přátel historic-
kých vozidel Habrovany.

O občerstvení se tradičně postarali členové
mysliveckého sdružení a toto nemělo chybu.
Dále stánek s cukrovinkami a dalšími lákadly.
To vše a k tomu krásné počasí přispělo ke
spokojenosti účastníků i diváků.

Jako doplňující akce byla účast pracovníků
BESIPU, kteří připravili zajímavé akce pro
děti i dospělé.

Z důvodů stále se rozšiřujících pořadatelů
veteránistických akcí, bylo rozhodnuto  srp-
nové setkání zrušit a nahradit ho jinou akcí.

Poděkování patří všem členům a pořadate-
lům, státní i městské policii za zajištění naší
akce, dále pak sponzorům za poskytnutí pro-
pagačních předmětů, odtahového vozidla Pors-
che Brno a dopravního značení Trasig s.r.o.

Z následujících akcí jsou setkání ve Slav-
kově, Pozořicích, Štibořicích, Zbýšově, Bys-
třici nad Pernštejnem, Uníně, Tišnově, Brně-
Soběšicích a dalších. I na těchto se budeme
snažit reprezentovat Habrovany,  použitím
propagačních pohlednic, popřípadě skleni-
ček a nošením našich již známých modrých
vest se znakem Přátel historických vozidel
Habrovany.

V nastávající letní a dovolenkové sezóně
přejeme všem motoristům a nejen jim, po-
hodu na cestách bez žádných potíží a všeho
co dokáže znepříjemnit požitek z jízdy či
cestování dopravními prostředky a užívání
si života.

Jak máme v našich pravidlech.
Co není zakázáno, je povoleno.
Méně pít a dříve brzdit.
Neradovat se ze života by byl hřích.

Přátelé historických vozidel
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Nastal čas zavzpomínat na uplynulý půlrok
a podělit se s Vámi o dění na Habrovanském
zámku, které proběhlo za vydatné pomoci
spolku Vozíčkáři ze zámku, který zastupuje
klienty, zaměstnanců i vedení našeho do-
mova. Smyslem je zpestřit obyvatelům život
na zámku. Pořádáme zábavy, zájezdy a další
kulturní, sportovní a společenské akce.

Počátek roku se nesl ve znamení sportu.
Kuželková bitva je vždy plná emocí, účastníci
vždy jedou až nadoraz. Žene je vpřed motivace
výhry salámové dobroty. Následoval turnaj na
černobílých polích v dámě, taktéž s hodnot-
nou odměněnou pro vítěze. Po posílení těla
jsme pokračovali v bujarém veselí při únoro-
vém „Country“ večeru se skupinou Šok. Na
cestovatelskou notu nás naladila rodina Má-
rových povídáním o cestování na vozíku po
Francii a Rakousku. V březnu se náš domov
stal koncertním místem. Se svým programem
vystoupil pěvecký sbor Danielis, který navodil
sváteční atmosféru. V tomto duchu zněl sálem
také tenorový hlas, slavné i méně známé písně
v podání Vítězslava Víta a jeho doprovodu.
Nakonec pro dobrou náladu zapíval rocker
Radek Werner. Vystupuje s Josefem Boudou
alias Karel Gott v duu Karel Gott revival Mo-

rava. Josef byl však zdravotně indisponován.
Radek se své role zhostil na výbornou i bez
„Božského Káji“. Nechybělo ani skotačení nej-
menších z habrovanské školky. Aprílové po-
časí a náladu rozveselila zábava s cimbálovou
muzikou Veronica a bohatou tombolou. Jako
zpestření proběhlo setkání se známými herci
Richardem Genzerem a Michalem Suchánkem
a potěšilo nejen skalní fandy pořadu „Par-
tička“, ale i nás ostatní.

S prvními slunnými dny jsme se vydali na
oblíbené nákupy do nákupního centra Olym-
pia Brno, zde si pořídíme něco pěkného pro
radost. Další cesta nás zavedla na zámek Led-
nice, kde jsme si prohlédli také nově zrekon-
struované konírny. Přírodní krásy nás obklo-
povaly v Květné zahradě v Kroměříži.
Navštívili jsme také zoo a Dinopark Vyškov,
kde jsme strávili příjemné dopoledne se zví-
řátky. Zvířecí přátelé nás dobyli energii po-
dobně, jako to dělají naší léčiví pejsci na ca-
nisterapii u nás doma na zámku. Zavítaly
k nám i děti ze speciální školy Vyškov. Děti
nás potěšily příjemným vystoupením z mu-
zikálů. Kyticí nás obdarovali Zdeněk Černo-
hous a Jaroslav Šolc. V repertoáru měli mimo
jiné i písně Františka Kmocha a Karla Hašlera.

Ve křesle pro hosta zasedl i tentokrát spiso-
vatel a básník Zdeněk Železný z Drnovic.
Píše převážně pro děti, proto jsme na jeho
vystoupení pozvali žáky z místní ZŠ. Ne-
dávno bylo zhudebněno pár jeho básniček
pod názvem „Rozezpívaná poezie“. Jak se
mu to povedlo, ukázal z pořízeného zá-
znamu.

V naší obci jsme se účastnili divadelního
představení „Dívčí válka.“ Tradičního srazu
nadšenců historických vozítek v Habrova-
nech se zúčastnilo i několik našich klientů.
Někteří naši uživatelé jsou věrní fandové fot-
balu a místního klubu. Byli jsme i na rybář-
ských závodech.

Závěrem dovolte zmínit akce, co nás čekají
v nejbližším období, opečeme selátko, pro-
jedeme se na parníku, poznáme okolí Slav-
kova u Brna a navštívíme papouščí ZOO v Bo-
šovicích. Vystoupením pana Helána, na které
srdečně zveme občany obce, se tradičně lou-
číme s prázdninami.

Touto cestou děkujeme všem zaměstnan-
cům, vedení Habrovanského zámku, obci
Habrovany, všem našim sponzorům a přáte-
lům. 

Za Vozíčkáře ze zámku Radek Urbánek

Život na zámku

Vyhodnocení veřejných rybářských zá-
vodů pro všechny věkové kategorie na Zá-
meckém rybníku v Habrovanech. Závody se
konaly v sobotu 28. května 2016. Způsob ry-
bolovu: na plavanou – 1 udice „Chyť a pusť“

Účast:
• kategorie účastníků 14 roků a starší – za-

hájení v 7.30 hod. – počet závodníků 9
1. místo Michal Mrázek – 13 ks ryb
2. místo Vilém Škrhák – 7 ks ryb
3. místo Tomáš Adam – 3 ks ryb
• kategorie účastníků do 13 roků – zahájení

v 13 hod. – počet závodníků 22

Nejvyšší počet ryb:
1. místo Tomáš Korčián 5 ks ryb
2. místo Matěj Hoždora – 4 ks ryb (součet
větší)

3. místo Dan Mrázek – 4 ks ryb (součet
menší)

Největší ryba:
1. místo Matěj Hoždora – kapr 56 cm
2. místo Lukáš Valehrach –
kapr 46 cm
3. místo Vilém Škrhák – lín
30 cm

Cena útěchy za nezdařený
lov: Teodor Stejskal

Bohaté občerstvení zajišťo-
val tým našich sehraných
členů a jejich rodinných pří-
slušníků. Děti i dospělí účast-
níci závodu si odnesli hod-
notné ceny. Obec Habrovany

poskytla prostory i vybavení pro zdárný prů-
běh akce. Hezké počasí i krásné prostředí zá-
meckého parku umocnilo příjemně stráve-
nou sobotu jak závodníkům, tak i divákům.

Rybářský spolek

Rybářské závody
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Vážení sportovní přátelé,
stalo se již dobrou tradicí, že
s nadcházejícím létem a blíží-

cími se termíny letních dovolených, které
znamenají dny zaslouženého klidu a odpo-
činku, se v našem zpravodaji ohlížíme za dal-
ším ukončeným soutěžním ročníkem fotba-
lových soutěží a rádi bychom Vám alespoň
stručně přiblížili působení našich fotbalových
družstev v jeho průběhu se zaměřením na
jarní část 2016. 

Mužstvo dospělých sehrálo v jarní části
celkem 13 soutěžních utkání, z nichž vytěžilo
3 vítězství a 2 remízy, ostatní zápasy skončily
porážkou. Bohužel se nepodařilo vylepšit vý-
sledky z podzimní části soutěže (3 výhry),
jelikož se naše mužstvo nadále trápilo i bě-
hem jarní části soutěže s výpadky v sestavě,
což v kombinaci s relativně úzkým kádrem
představovalo nemalé komplikace. Naštěstí
se na druhé straně začínají projevovat první
úspěchy práce s dorosteneckým mužstvem,a
tak bylo možné zejména v závěru sezóny vy-
užít výpomoci našich mladíků z dorostu a po-
sílit jimi v některých zápasech kádr mužstva
dospělých.

Celkově naše mužstvo pokleslo v tabulce
oproti podzimní části ještě o jednu příčku
a tento soutěžní ročník zakončilo na předpo-
sledním 13.místě s celkovým ziskem 20 bodů. 

Nejlepším střelcem našeho mužstva do-
spělých byl Lukáš Pořízek s 15 zásahy, dru-
hým nejčastěji skórujícím hráčem pak byl
Radomír Novotný. 

Konečná tabulka soutěže III.A muži ročník
2015/2016:

Dorost:
Jak všichni víte, podařilo se nám po něko-

lika letech opět obnovit mužstvo dorostu a to
i díky tomu, že jsme se několik let zpátky in-
tenzivně věnovali a i nadále věnujeme pří-
pravě mládežnických mužstev. S hrdostí zde
můžeme konstatovat, že jako jeden z mála
oddílů v okrese Vyškov, máme v tuto chvíli
aktivní všechny mládežnické kategorie
včetně předpřípravky.

V kategoii dorostu byly v tomto soutěžním
ročníku přihlášeny dokonce jen 4 oddíly,
a proto se soutěž hrála vícekolově. Do sou-
těže jsme vstupovali spíše s mladším doros-
tem tj. hráči ve věku 15–16 let. To samo-

zřejmě zpočátku ovlivňovalo i naše výsledky
hlavně s týmy, které v této sezóně měli již
hráče ve věku 17–19 let. Již po prvních zápa-
sech bylo jasné, že tato sezona pro nás bude
spíše seznamovací, a že se musíme hlavně
zaměřit na přechod hráčů ze žákovské do
dorostenecké kategorie. Tomu odpovídaly
i naše první zápasy, kdy jsme vysoko prohráli
(8:0 a 7:1). Avšak, již v průběhu podzimní
sezony se nám začalo dařit se svými výkony
těmto mužstvům vyrovnávat, o čemž svědčí
i další výsledky, kdy jsme dokonce v posled-
ním zápase porazili mužstvo Křenovic 5:0 po
nejlepším výkonu sezony (předchozí vý-
sledky 1:7, 0:9).

Celou zimní přestávku jsme podřídili
hlavně fyzické přípravě, která byla na pod-
zim naší slabinou. Tréninky probíhaly jak
v hale tak i venku. Na závěr zimní přípravy
jsme sehráli dvě přátelská utkání a zúčast-
nili jsme se kvalitně obsazeného turnaje
v Nezamyslicích. Jarní sezona byla opakem
podzimní části, kdy jsme již nebyli muž-
stvem, které body odevzdává, ale muž-
stvem, které pro body jezdí. Podařilo se
nám tým doplnit o další hráče z Komořan,
Šumic a Kobeřic a rovněž zapracovat ně-
které naše žáky, takže se nám rozrostl
i hráčský kádr. I když s tím nikdo po pod-
zimní části příliš nepočítal, hráli jsme až
do posledních kol o druhou příčku v tabulce
a v posledním kole porazili i na jaře nepo-
ražené mužstvo Hoštic.

S ohledem na výsledky a další plánované
doplnění mužstva bychom chtěli v příští se-
zoně hrát příčky nejvyšší.

Konečná tabulka soutěže dorostu ročník
2015/2016:

Přípravka: 
Naše nejmladší fotbalové mužstvo pří-

pravky sehrálo v sezoně 2015/16  celkem 18
mistrovských utkání a dva turnaje.  Z 18 ode-
hraných zápasů mužstvo 8 zápasů prohrálo,
8 zápasů  vyhrálo a 2 zápasy remizovalo. Cel-
kově vybojovali hráči přípravky  26 bodů
a umístilo se na 4. místě z 10 mužstev. Nutno
dodat že první tři týmy nad námi jsou Vyškov
„A“,  Vyškov „B“  a Drnovice. Na zimním tur-
naji v Křenovicích obsadili hráči 2. místo a na
letním turnaji v Pozořicích  obsadili také
2. místo. Trenéři by touto cestou chtěli hrá-
čům poděkovat za výborný přístup a vzor-
nou  prezentaci naší obce. Na závěr sezony
již tradičně trenéři pořádají pro hráče ukon-
čenou, kde jsou pro ně připravené různé do-
vednostní soutěže, změří síly proti svým ro-
dičům v zápase a jsou vyhodnoceni nejlepší
hráči sezony.

Obecné informace:
Ještě bychom na tomto místě rádi infor-

movali o započetí a pokračování prací na zve-
lebování areálu fotbalového hřiště i jeho nej-
bližšího okolí. Nejvýznamnějšími akcemi
letošního roku jsou postupná úprava parko-
vacích ploch u hřiště a zejména byly započaty
práce na zbudování vlastní studny a na to
navazující systém umělého zavlažování.
Tímto bychom zároveň chtěli poděkovat
všem členům TJ, kteří se na těchto pracích
velmi intenzivně a aktivně podílejí, a také
v neposlední řadě vedení obce Habrovany za
velmi výraznou a všestrannou podporu
těchto našich aktivit.

Závěrem bychom samozřejmě také chtěli
poděkovat všem fanouškům za podporu
v právě uplynulém soutěžním ročníku, rodi-
čům a sportovním nadšencům, kteří nám
v průběhu sezóny pomáhali s chodem klubu
a zejména mládežnických mužstev a všem
přejeme krásnou a klidnou dovolenou a bu-
deme se těšit na shledanou v novém soutě-
žním ročníku 2016/2017.

TJ Habrovany – oddíl kopané
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  Rk.  Tým                                    Z     V    R      P   Skóre        B    PK
   1.  FK Drnovice B             26  16   7    3  74:35     55     0
   2. TJ Komořany              26  17   3    6  62:27    54    0
   3. FK Pustiměř                26  16   6    4  60:27    54    0
   4. Sokol Švábenice         26  15   5    6  65:36    50    0
   5. TJ Hoštice-Heroltice    26  12    6     8  54:44     42     0
   6.  TJ Sokol Opatovice o.s.   26  13    3   10  53:47     42     0
   7.  TJ Lysovice                  27  12    6     9  48:43     42     0
   8.  TJ Sokol Chvalkovice na H.   26  10    6   10  48:38     36     0
   9.  TJ Sokol Rychtářov     26    8   7  11  43:51    31    0
 10. TJ Sokol Mor. Málkovice  27    8   5  14  43:63    29    0
 11. TJ Kučerov                  26    6 10  10  34:56    28    0
 12. FK Pačlavice-Dětkovice B   26    6   3  17  50:64    21    0
 13. TJ Habrovany o.s.       26    6   2  18  30:67    20    0
 14. TJ Sokol Bohdalice B  26    3   1  22  30:96    10    0

  Rk.  Tým                                    Z     V    R      P   Skóre        B   +/-
   1. TJ Hoštice-Heroltice    18  16   0    2  78:22    48  21
   2. SK ŽS Křenovice          18    8   0  10  70:42    24   -3
   3. TJ Habrovany              18    7   2    9  41:54    23   -4
   4. FK Křižanovice            18    3   2  13  20:91    11 -16


